

Trend: dugine boje u kosi

Trendsetteri, slavne osobe i dizajneri se slažu: sjajni biserni tonovi pastelnih nijansi trebaju biti u vašoj kosi ovog ljeta. U srijedu, 10.6.2015. u ASK Akademiji u Zagrebu, predstavljani su noviteti iz Schwarzkopf Professionala: IGORA Royal Pearlescence - pastelne nijanse s bisernim odsjajem te nova linija BC Color Freeze s revolucionarnom pH 4.5 tehnologijom za nevjerojatan sjaj i postojanost boje sve do idućeg posjeta salonu

Svaka žena, s vremena na vrijeme, želi promijeniti izgled kose. Ako je u pitanju promjena boje kose, Pearlescence trend je idealno rješenje. Neka vaša blond ili smeđa kosu zablista sjajnim ružičastim ili koraljnim efektima, ili čak smaragdno zelenom nijansom koja prelazi u boju lavande. IGORA Royal Pearlescence pruža Schwarzkopf Professional partnerskim frizerima alat za ovaj uzbudljivi biserni trend. Ove boje inspirirane su sjajnom površinom bisera te posebno dobro izgledaju na klijenticama s blond ili svijetlo smeđom kosom. Osam uzbudljivih nijansi daju kosi biserni odsjaj te pružaju prekrasan sjaj kose u raznim bojama. Dvije Fashion nijanse - Magenta i Emerald daju intenzivne nijanse na tamnoj kosi, dvije Lift&Tone nijanse - Tangerine i Coral koje uz lagano posvjetljivanje daju prekrasne roze i breskva tonove i četiri pastelne nijanse - Amber, Candy, Lavander i Mint koje su idealne za vrlo svijetlu ili posvijetljenu kosu i za nježne, izvanredne efekte na kosi. Zahvaljujući jednostavnosti primjene i vrhunskim performansama proizvoda, IGORA Royal Pearlescence nijanse će biti još dugo u svim trendi frizerskim salonima.

Boja kose trebala bi izgledati svježije kao da ste upravo izašli iz salona što je dulje moguće. Sada je to ostvarivo s novom BC Color Freeze linijom koja s inovativnom pH 4.5 Balancer tehnologijom štiti boju od ispiranja i pruža kosi briljantni sjaj i zdrav izgled. Kada se koristi s IGORA Royal bojama za kosu, izgledat ćete besprijekorno do sljedećeg posjeta salonu. Rezultati su nevjerojatni - bez ispiranja boje do 12 pranja. Po prvi puta ova se nova tehnologija koristi u proizvodima za njegu kose i zaključava pigmente za boju bez ispiranja. BC Color Freeze linija zadržava boju 40% dulje od svih konkurenata na tržištu. Schwarzkopf Professional partnerski saloni u svojoj ponudi imaju posebne salonske terapije za njegu bojane kose koje su prilagođene svakom klijentu. Nakon bojanja, posjetitelji salona sada će moći birati između kratkog, no intenzivnog 5-minutnog tretmana, dužeg 10-minutnog intenzivnog tretmana ili 20-minutnog deluxe tretmana. Za kućnu njegu, cjelokupna linija i novi hit proizvod, BC

Color Freeze CC Cream, i dalje će štiti vašu kosu. Linija je savršeni čuvar vaše savršene frizure.

Nova BC Color Freeze linija sadrži:

BC Color Freeze Sulfate-Free šampon nježan je šampon s tehnologijom bez sulfata za bojanu kosu. Vraća kosu na optimalnu pH razinu od 4.5 kako bi se pigmenti boje savršeno zamrznuli u kosi.

Cijena: 250 ml - 78,00 Kn

BC Color Freeze Rich šampon – uz održavanje optimalne pH vrijednosti, ovaj šampon dubinski njeguje oštećenu kosu te ju čisti za dodatni sjaj boje.

Cijena: 250 ml - 78,00 Kn

BC Color Freeze Silver šampon je šampon s pigmentima za hladne tonove boje koji neutralizira neželjene tople tonove, uz nježno čišćenje kose i vlasišta.

Cijena: 250 ml - 78,00 Kn

BC Color Freeze regenerator u spreju pomaže u obnovi unutrašnje strukture kose dovodeći kosu na optimalnu razinu od pH 4.5, raspetljava kosu i daje prekrasan sjaj.

Cijena: 200 ml - 100,00 Kn

BC Color Freeze regenerator je bogati kremasti regenerator za njegu bojane kose koji efikasno regenerira kosu i održava trajanje boje.

Cijena: 200 ml - 90,00 Kn

BC Color Freeze maska intenzivna je kremasta maska za intenzivnu dubinsku obnovu bojane kose.

Cijena: 150 ml - 132,00 Kn

BC Color Freeze CC Cream – ovo je obavezan proizvod za sve modne znalce koji koriste pegle za ravnanje kose, jer osim što obnavlja i stilizira bojanu kosu, štiti i od topline.

Cijena: 200 ml - 121,00 Kn

BC Color Freeze Gloss Serum pruža dugotrajni, zrcalni sjaj kose, uz zaštitu od ispiranja boje. Ovaj serum smanjuje i ispucale vrhove, frizz i vidno zaglađuje kosu.

Cijena: 100 ml - 121,00 Kn

Ambasadorica Pearlescence boja za Hrvatsku je Mirela Priselac Remi, poznata pjevačica iz grupe Elemental. Za nov i svjež izgled Remi, po uzoru na svjetske modne trendove iz Essential Looks kolekcije, pobrinula se Martina Mašić iz frizerskog studia WOX. U ASK Akademiji otvoren je prvi pop-up Blow dry bar prema svjetskom trendu konceptualnih frizerskih salona koji nude usluge feniranja uz piće i druženje. Za frizure uzvanika bili su zaduženi vrhunski Schwarzkopf Professional ambasadori i frizeri: Marko Zirdum, Ivica Putar, Ivana Oletić, Danijela Slunjski, Alen Barić, Lidija Štokić, Matea Prelec, Josip Kežić, Katarina Šimunović te za make-up Nikolina Barać.

Priredila: Valentina Razum